

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Ulises F. González.

"Escuadrones verdes" en matanza

Conmoción popular y pérdidas dejó una matanza de ganado en la Hacienda Odisea, de don Ulises Fernando González, en kilómetro 104 de la Carretera del Litoral. El señor González dice que es un acto de violencia de los "escuadrones verdes" del PDC. (Inf. en Pág. 2).

Pancartas para los veraneantes

En distintos puntos de las carreteras del departamento de Sonsonate, fueron colocadas pancartas por el Destacamento Militar No. 6, para deseñar alegría y sano esparcimiento a los veraneantes, garantizándoles su seguridad. (Inf. en Pág. 3).

Duarte elogia interés por pueblo

El presidente Ing. José Napoleón Duarte elogia el interés de la empresa privada en defensa de los intereses del pueblo porque se respete su voluntad. (Inf. en Pág. 3)

Informe especial de escrutinios

El Dr. Mario Samayoa ha dado a conocer el "informe especial de escrutinios", con el siguiente resultado preliminar: ARENA, 30 diputados; PDC, 23 diputados; PCN, 7 diputados. (Inf. en Pág. 3).

Muere empresario don Emilio Zedán

Gran consternación ha causado el deceso del empresario don Emilio Zedán, quien estaba vinculado con apreciables familias sonsonatecas, y, además, con distintos movimientos a favor del progreso de esa ciudad y sus habitantes. El edificio del Cuerpo de Bomberos, fundado hace menos de un año, en esa localidad, lleva su nombre. (Inf. en Pág. 3).

Apoyo gremial a Código de Salud

Decidido respaldo gremial hay a favor del Proyecto de Código de Salud, que beneficie a los profesionales y vele por el bienestar y salud del pueblo salvadoreño. (Inf. en Pág. 3).

Pedirá nulidad de escrutinios

El mayor Roberto D'Aubuisson, a nombre del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), pedirá nulidad de los escrutinios en los departamentos de La Unión, Usulután y San Salvador, porque considera que ha habido fraude.

Alarmante cifra de ahogados

Pese a los excelentes servicios de la Cruz Roja Salvadoreña y Cruz Verde Salvadoreña, durante la temporada veraniega de Semana Santa la cifra de ahogados ha sido alarmante. Las tragedias ocurrieron en balnearios no habilitados. (Inf. en Pág. 2).

Intenso movimiento de Cruz Roja

Alrededor de siete mil casos ha atendido la Cruz Roja Salvadoreña durante la temporada de verano que ayer llegó a su final en todo el país. (Inf. en Pág. 2).



Dr. Mario Samayoa.



Mayor Roberto D'Aubuisson.

Editoriales

Lamentable resultado de vacaciones

La celebración de la Semana Santa, que para muchos es motivo de meditación y recogimiento espiritual, para la mayoría de la población fue época de distracción y esparcimiento. Pero lamentablemente, no siempre se eligió la sana diversión y el comportamiento responsable.

Un día en nuestra historia

UN DIA EN NUESTRA HISTORIA

(Jueves 4 de abril de 1963). Con la presencia del ministro de Obras Públicas, Ing. Julio Noltenius, autoridades civiles y militares de San Francisco Javier, se efectuó la entrega de cuatro manzanas de terreno, donadas por el difunto, Dr. Francisco Antonio Lima, para que se construyan en ese sitio los principales edificios públicos de esa localidad.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Horoscopo / 33
- Platillos / 53
- Internacionales / 4-5
- Deportes / 44-49
- Clasificados / 54-63
- Editoriales / 6-7
- Cómicos / 50-52
- Indicador / 64
- Sociales / 8-13
- La Cámara / 53
- Cines / 64-71

Matanza de ganado deja conmoción y pérdidas

Noventa cabezas de ganado fueron masacradas por elementos extremistas identificados como integrantes del Partido Demócrata Cristiano, de acuerdo con denuncia pública hecha por el propietario de las reses.

Calificó a los autores del atentado criminal, como integrantes de los llamados Escuadrones Verdes, para explicar que son miembros del Partido Demócrata Cristiano.

Esta acción fue perpetrada en la hacienda La Odisea, propiedad del señor Ulises Fernando González, en el kilómetro 104 de la carretera del Lito-

ral, en jurisdicción de Usulután.

Entre las cabezas de ganado acribilladas a tiros, por los miembros del PDC, había 35 cabezas de ganado Holstein y de otras especies importadas, según declaró el ofendido ganadero señor Ulises Fernando González.

Los citados sujetos, llegaron a la una de la madrugada del Miércoles Santo, luego de haber atacado también otra propiedad en cercanías de la misma hacienda La Odisea, del mismo señor González.

De acuerdo con lo declarado por el

—Pasa a la página 53—

Intenso movimiento tuvo la Cruz Roja

Más de seis mil casos atendió la Cruz Roja Salvadoreña durante la Semana Santa, en los diferentes turicentos del país. Su labor atendiendo diferentes situaciones, emergencias, etc. ha sido muy intensa.

Entre los casos atendidos figuran quemados, golpeados, ahogados, rescates profundos, traslado de enfermos al centro de atención más cercano, etc., servicios que este año fueron ampliados al oriente de la República.

Al respecto, don Carlos López Mendoza, Jefe de Información y Comuni-

caciones de Cruz Roja Salvadoreña, expresó que el número de casos pudo haberse incrementado, pero la labor desarrollada por los diferentes medios de comunicación contribuyeron considerablemente a evitar, al dar a conocer las recomendaciones necesarias para evitar desgracias de toda índole.

Explicó, que los voluntarios socorristas al igual que sus dirigentes, estuvieron presentes y recorriendo todos los puntos donde este año Cruz

—Pasa a la página 19—

Alarma la cifra de los ahogados

Muy alarmante ha sido la cifra de veraneantes que perecieron ahogados durante la temporada veraniega en diversos balnearios del país, según informan voceros de la Cruz Roja Salvadoreña.

Por lo menos, quince personas murieron ahogadas en diversos lugares, especialmente en aquellos donde la Cruz Roja Salvadoreña no hizo presencia por no estar habilitados los balnearios donde ocurrieron las tragedias.

La lista de algunos de los ahogados,

es la siguiente: José Amílcar Morales Muñoz, en Cujuapa, Lago de Ilopango; José Helio Melara Blanco, San Diego; José Juvenal Santo García, Coatepeque; un menor no identificado, en Apulo, Lago de Ilopango; Jose Mauricio Estrada, Río Seco, Metapán; Ana Nájera, Bocana Río Sensunapán, Acajutla; María Ponce, Apastepeque; Jorge Alberto Santiago, Acajutla; Irma Lidia Ortez, Apulo, Lago de Ilopango; José Alfredo Chicas, Río Urbana, San Miguel; un explorador (Scout), en el

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

SANTO ENTIERRO. (Santa Ana). El Santo Entierro constituyó un acto religioso de mucha significación para los

santanecos, durante el Viernes Santo de la Semana Mayor. Fieles católicos de diferentes puntos del país, participaron en los actos litúrgicos.